



Известная российская актриса Кристина Игоревна Асмус родилась в 1988 году, 14 апреля, в городе Королеве (тогдашнем Калининграде) Московской области. У Кристины была довольно успешная спортивная карьера: она – кандидат в мастера спорта по спортивной гимнастике.

Еще в школьные годы Кристина Асмус участвовала в постановке спектакля «А зори здесь тихие» на сцене одного из театров «МЕЛ», сыграв в нем Женю Комелькову. Сразу после окончания школы был еще один спектакль с ее участием - «Портрет мадам Таржи», уже на подмостках муниципального ТЮЗа г. Королева.

В 2008 году Кристина стала студенткой театрального училища им. Щепкина, попав на курс знаменитого актера Клюева. Слава и успех пришли к актрисе вместе с ее участием в комедийном телевизионном сериале «Интерны», в котором Кристина играет Варю Черноус. Многим зрителям эта актриса запомнилась именно по этому телесериалу, что не удивительно, потому что эта роль невероятно хорошо подходит Кристине Асмус, к тому же она отлично с ней справляется. Причем большинство критиков утверждает, что многим довольно популярным актрисам вряд ли удалось бы воплотить Варю, к тому же настолько правдоподобно. Это роль является наилучшим подтверждением того, что Кристина Асмус – молодая, но довольно перспективная актриса.

Кроме «Интернов» в 2010 году она снялась в роли Саши в детективе Николая Гусева «Алиби на двоих». И в этом же 2010 году журнал «Maxim» признал Кристину Асмус самой сексуальной девушкой России.

Сейчас Кристина продолжает учебу в театральном училище и успешно совмещает ее с работой. Правда, спит только по пять часов, но зато успевает помогать родителям, сама снимает квартиру и из своих средств оплачивает учебу. Стоит отметить, что Кристина Асмус, даже став известной актрисой, еще ни разу не выезжала за границу (если не учитывать ее визит в Германию в двенадцатилетнем возрасте).